

CORRIGENDUM

VOLUME 64, NUMBER 3, JULY 2013

*Theophilus of Edessa's Chronicle
and the circulation of historical
knowledge in late antiquity and
early Islam. Translated, with
introduction and notes, by Robert
G. Hoyland – Corrigendum*

doi: 10.1017/S0022046912003156, published online by Cambridge University Press
6 June 2013.

The authors surname was incorrectly spelled.
The authors surname should read: RICHARD FLOWER

REFERENCE

1. RICHARD FLOWER (2013). *The Journal of Ecclesiastical History*, 64, pp. 583–585. doi: 10.1017/S0022046912003156.